

интерни

ИНФОРМАТОР



Број 186 • 8. децембар 2017. • www.pf.uns.ac.rs • тел. 021.485.3097

• од 12. до 14. октобра 2017. године проф. др Ма-ша Кулаузов је учествовала на међународној кон-ференцији Балканске асоцијације за римско право и римску правну традицију „Универзалност римског права”, која је одржана на Правном факултету Универзитета у Нишу. На конференцији је изложи-ла рад под насловом *Direct Reception of Roman Law in Serbian Civil Code – consortium ercto non cito and Serbian zadruga*, који ће бити објављен у Зборнику *Ius Romanum* 2/2017 у децембру 2017. године. Скупу су присуствовали бројни учесници из Италије, Шпаније, Румуније, Бугарске, Србије, Хрватске, Цр-не Горе, Македоније и Босне и Херцеговине.

• од 1. до 30. новембра 2017. године управник Библиотеке мр Радмила Дабановић је студентима пр-ве године менторских група: проф. др Татјане Бу-гарски, проф. др Гордане Дракић, проф. др Маше Кулаузов, др Цвјетане Цвјетковић и др Наташе Ра-јић, асистената са докторатом, Николине Мишче-вић и Слободе Мидоровић, асистената и Милице Ковачевић и Бојане Ристић, сарадника у настави, одржала предавање на тему „Коришћење фонда Библиотеке Правног факултета у Новом Саду и њој доступних база података“.

• 15. новембра 2017. године, у оквиру обавезног сталног стручног усавршавања, управник Библио-теке мр Радмила Дабановић у Универзитетској би-блиотеци „Светозар Марковић“ у Београду поха-ђала је акредитовани курс „Библиографски алати: *Endnote* и *Memdeley*“.

• 16. новембра 2017. године одржана је 18. седни-ца Наставно-научног већа Правног факултета у Но-вом Саду са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са 17. Седнице, као и записника са 7. Те-лефонске седнице Наставно-научног већа; 2) До-ношење одлуке о утврђивању предлога за доделу, за школску 2016/2017. годину, следећих награда: најбољем студенту Универзитета у Новом Саду, најбољем студенту Факултета, за завршене студи-је, као и за постигнут успех у току студирања; 3) Доношење одлуке о давању сагласности проф. др Сенаду Јашаревићу за радно ангажовање на Прав-ном факултету Свеучилишта у Мостару, БиХ, у школској 2017/2018. години; 4) Доношење одлуке о давању сагласности доц. др Бојану Тубићу за рад-

но ангажовање на Департману за правне науке Државног универзитета у Новом Пазару, у школ-ској 2017/2018. години; 5) Доношење одлуке о одо-бравању студенту мастер студија Марку Вујићу из-раде завршног рада на тему „Улога обавештајних служби у сузбијању прања новца и финансирања тероризма“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 6) Доношење одлуке о одобравању учешћа тиму Правног факултета у Новом Саду на Зимској школи из области инвестиционог права и алтернативног решавања спорова, која ће се одр-жати у Драчу, Албанија; 7) Захтев проф. др Горда-не Ковачек Станић за одобрење службеног пута на Копаоник; 8) Захтев Сандре Самарџић за одо-брење службеног пута на Копаоник; 9) Молба проф. др Маје Станивуковић за одобрење плаће-ног одсуства ради присуствовања у својству пре-давача Зимској школи из области инвестиционог права и алтернативног решавања спорова, која ће се одржати у Драчу, Албанија; 10) Молба проф. др Маје Станивуковић за одобрење плаћеног одсуств-ва ради присуствовања у својству арбитра арби-тражним расправама у Цириху и Хагу; 11) Молба Бојане Ристић за одобрење плаћеног одсуства ра-ди присуствовања у својству тренера екипе Зим-ској школи из области инвестиционог права и ал-тернативног решавања спорова, која ће се одржа-ти у Драчу, Албанија; 12) Извештај проф. др Маше Кулаузов о учешћу на Међународној конференци-ји Балканске асоцијације за римско право и рим-скоправну традицију одржаној у Нишу; 13) Извеш-тај доц. др Сање Радовановић о боравку на Уни-верзитету Удине у Италији; 14) Информације, пита-ња, предлози. Седницом је председавао председ-ник Наставно-научног већа проф. др Љубомир Ста-јић.

• 16. новембра 2017. године одржана је седница Већа докторских студија Јавно право са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са седнице Већа докторских студија Јавно право одржане 29. јуна 2017. године; 2) Молба студента Нине Арсић да јој се због одласка у пензију досадашњег савет-ника одобри промена саветника и у вези с тим из-рада новог пројекта докторске дисертације; 3) Молба студента Мирјане Средојевић Пападопулос да јој се рад са којим је учествовала на научној

конференцији у Нишу и који је штампан у Зборнику сажетака са скупа призна као учешће на научном скупу са саопштењем штампаним у изводу, а да јој се рад који је прихваћен за објављивање у целости у Зборнику радова Правног факултета у Нишу призна као објављени научни рад; 4) Молба студента Горана Гуске да му се рад „Development of the Crime of Rape throughout the History of Criminal Law and its Tendency Today“ са којим је учествовао на међународној научној конференцији International Scientific Conference – Security Concepts and Policies – New Generation of Risks and Threats, призна као објављени научни рад; 5) Предлог саветника проф. др Владимира Марјанског да се кандидату Николи Крстићу признају радови за које је добио позитивну рецензију и који ће бити објављени у наредним бројевима Зборника Правног факултета, као објављени научни чланци; 6) Предлог саветника проф. др Бранислава Ристивојевића да се кандидату Горану Гуски призна рад за који је добио позитивну рецензију и који ће бити објављен у наредном броју Зборника Правног факултета, као објављени научни чланак; 7) Предлог саветника проф. др Драгутина Аврамовића да се кандидату Илији Јованову призна рад за који је добио позитивну рецензију и који ће бити објављен у наредном броју Зборника Правног факултета, као објављени научни чланак; 8) Разно.

• од 20. новембра до 24. новембра 2017. године студенти Правног факултета у Новом Саду учествовали су на Зимској школи из области инвестиционог права и алтернативног решавања спорова у Драчу (Албанија), у организацији Немачке организације за техничку сарадњу (*Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit GmbH - GIZ*). У оквиру Зимске школе одржано је припремно такмичење (*Frankfurt Investment Premoot Competition*) за међународно такмичење у симулацији арбитражног решавања инвестиционих спорова (*Frankfurt Investment Arbitration Moot Court*), које ће се одржати у Франкфурту (Немачка) у марту 2018. године. Екипа Правног факултета у Новом Саду је на овом припремном такмичењу освојила прво место, као најбољи тим и истовремено новчану награду коју тим поводом додељује организатор, у сврху делимичног финансирања трошкова одласка на такмичење у Франкфурту. Екипу студената који су учествовали на Зимској школи су чинили студенти: Јована Рубежић, Милена Рашковић, Бојана Спајић и Игор Бауранов, а тренери екипе су: проф. др Маја Станивуковић, проф. др Сања Ђајић, доц. др Петар Ђундић, Бојана Ристић, сарадник у настави и Бошко Каћански, студент мастер студија. У оквиру предавања на Зимској школи, проф. др Маја Станивуковић је 22. новембра 2017. године одржала предавање на тему „Преседан у међународној арбитражи“ (*The Precedent in Invest-*

ment Arbitration), док је Бојана Ристић истог дана одржала излагање на тему „Прибављање доказа у инвестиционој арбитражи“ (*Taking of Evidence in Investment Arbitration*).

• 20. новембра 2017. године др Марко Кнежевић, асистент са докторатом, је на Правном факултету у Новом Саду одржао приступно предавање на тему „Посебна ревизија (члан 404 ЗПП)“ поводом конкурса за избор у звање доцента за ужу научну област грађанскоправну, за предмет Грађанско процесно право. Предавању су присуствовали чланови Комисије за оцену приступног предавања: др Ранко Кеча, др Раденка Цветић и др Татјана Бугарски, редовни професори Правног факултета Универзитета у Новом Саду, др Никола Бодирога, ванредни професор Правног факултета Универзитета у Београду и Срђана Јованић, студент продекан Правног факултета Универзитета у Новом Саду као и бројне колеге.

• 22. новембра 2017. године, у оквиру обавезног сталног стручног усавршавања, библиотекар Данијела Арсенијевић у Библиотеци Матице српске похађала је акредитовани курс „Мотивисани библиотекари покрећу свет“.

• 23. новембра 2017. године одржана је 3. седница Библиотечког одбора са следећим дневним редом: 1) Разматрање Стратегије набавке књига и часописа 2) Куповина домаћих часописа и Интермексове Базе судске праксе и Web3 Profesional Online пакета; 3) Информација о промени Правилника о раду Библиотеке; 4) Разно. Седницом је председавала проф. др Маша Кулаузов, председник Одбора.

• 30. новембра 2017. године одржана је 3. седница Комисије за обезбеђивање и унапређење квалитета Правног факултета у Новом Саду са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са претходне седнице; 2) Разматрање предлога за промену термина анкетања студената; 3) Питања, предлози, информације. Седницом је председавао председник Комисије доц. др Бојан Тубић.

ИЗВЕШТАЈ БИБЛИОТЕКЕ

• од 1. до 30. новембра 2017. године Библиотека Правног факултета добила је на поклон књиге од проф. др Данице Попов, проф. др Слободана Орловића, доц. др Сање Радовановић, Факултета безбедности из Београда и Зорице Мршевић.

СТУДЕНТСКЕ АКТИВНОСТИ

• Савез студената је у Свечаној сали Правног факултета организовао састанак поводом хуманитарне акције „Косову и Метохији на поклон“. На састанку су присуствовали представници свих др-

жавних правних факултета у Републици Србији и представници свих факултета Универзитета у Новом Саду. Том приликом је у амфитеатру Правног факултета у Новом Саду организована пројекција филма „Енклава“. Током новембра је завршен поступак прикупљања документације за студентске кредите и стипендије Министарства просвете, науке и технолошког развоја.

• **ЕЛСА Нови Сад** је организовала курс „Енглеског језика за правнике“ који ће трајати током целе школске 2017/2018. године. Курс којим руководи сарадник у настави Стефан Радојчић, намењен је студентима Правног факултета у Новом Саду. Од

16. до 19. новембра је на Златибору одржана Ех-Уи конференција на којој су присуствовали чланови локалних група из неколико бивших југословенских република. За нове чланове је у новембру приређен *ELSA Training* на коме су представљене основне информације о ЕЛСА-и и њеним активностима. Обуку је одржао Стефан Дугајић, лиценцирани тренер *ELSA International*.

Редакцијски колегијум: Слобода Мидоровић (уредник), секретар редакције: Сузана Новитовић, прилог библиотеке: Данијела Арсенијевић, тел: 485-3057, телефакс 450-427, e-mail: suzu@pf.uns.ac.rs, прелом и припрема: Светислав Исаков. „Информатор“ је интерно гласило Правног факултета у Н. Саду.

КЊИГЕ У БИБЛИОТЕЦИ ОД 1. ДО 30. НОВЕМБРА 2017. ГОДИНЕ

	Сигнатура	Наслов, аутор, место и година издања
1.	II 42722	Актуелни балкански спорови у светлу дипломатске историје и међународног права / Бранко Павлица . - Београд : Б. Павлица, 2007
2.	D III 2105	Борба против организованог криминала у Републици Србији : завршни рад / Немања Стојановић . - Нови Сад : 2017
3.	II 42728	Droit social européen : Union européenne et pays associés / Bettina Kahil-Wolff . – Genève, Zurich, Bale : LGDJSchulthess, 2017
4.	II 42724	Hrvatsko plovidbeno upravno pravo / Dragan Bolanča . - Split : Sveučilište, Pravni fakultet, 2016
5.	II 42720	Климатске промене : правни и економски изазови: зборник радова. - Београд : Правни факултет Универзитета, Центар за издаваштво и информисање, 2011
6.	II 42721	Контрола државне помоћи у Србији и у Европској унији : тематски зборник радова. - Београд : Правни факултет Универзитета, Центар за издаваштво и информисање, 2011
7.	II 42719	Корпоративно управљање : зборник радова. - Београд : Правни факултет Универзитета, 2008
8.	D III 2102	Кривично дјело тешке крађе у пракси Основног суда у Подгорици : завршни рад / Владимир Пипер . - Нови Сад : 2017
9.	LOP 1253	Кривично право : посебни део (скрипта) / Драгољуб Р. Атанацковић . - Београд : Привредна штампа, 1978
10.	D III 2100	Мере позитивне дискриминације у изборном систему Републике Србије : завршни рад / Александар Балиновић . - Нови Сад : 2017
11.	II 42726	Накнада штете пред европским наднационалним судовима / Весна Ђорић . - Београд : Институт за упоредно право, 2017
12.	II 42730	Нови пут свиле : балканска перспектива политичко-безбедносни аспекти. - Београд : Факултет безбедности, 2017
13.	D III 2099	Организовани криминалитет у Србији : завршни рад / Тамара Јевтовић . - Нови Сад : 2017
14.	D III 2107	Откривање и доказивање кривичног дела разбојништва у пракси ПУ Зрењанин : мастер рад / Богдан Јованов . - Нови Сад : 2017
15.	D III 2106	Откривање и доказивање кривичног дела угрожавање јавног саобраћаја у пракси ПС Апатин : завршни рад / Петар Шашић . - Нови Сад : 2017
16.	D III 2110	Политички преврати - студија случаја Кубанска револуција : завршни рад / Душанка Миливојевић . - Нови Сад : 2017
17.	D III 2108	Посебне доказне радње у земљама региона : завршни рад / Милијан Спасојевић . - Нови Сад : 2017
18.	D III 2101	Права оштећеног у кривичном поступку : завршни рад / Драган Козомора . - Нови Сад : 2017
19.	II 42731	Правне и политичке идеје у Источном римском царству : (од почетка Константинове до краја Јустинијанове владавине) / Срђан Шаркић . - Београд : Службени гласник, Правни факултет Универзитета Унион, Досије студио, 2017
20.	II 42731	Правне и политичке идеје у Источном римском царству : (од почетка Константинове до краја Јустинијанове владавине) / Срђан Шаркић . - Београд : Службени гласник, Правни факултет Универзитета Унион, Досије студио, 2017
21.	II 42727	Правни аспекти дигитализације културне баштине = The Legal Aspects of Digitisation of Cultural Heritage. - Београд = Belgrade : Институт за упоредно право = Institute of Comparative Law : Српска академија наука и уметности = Serbian Academy of Sciences and Arts : Аудиовизуелни архив и дигитални центар САНУ = Audiovisual Archive and Center for Digitization of SASA, 2017
22.	II 42729	Право интернета : одабране теме / Душан В. Поповић, Марко Јовановић . - Београд : Правни факултет Универзитета, Центар за издаваштво и информисање, 2017

23.	II 42723	Prometno pravo Republike Hrvatske / Dragan Bolanča . - Split : Sveučilište, Pravni fakultet, 2016
24.	D III 2103	Просјачење малолетника : завршни рад / Тијана Видовић . - Нови Сад : 2017
25.	III 6774	Службености и суседско право / Драгољуб Лазаревић . - Београд : Пословни биро, 2010
26.	II 42718	South Eastern Europe and the European Union : Legal Implications. - Saarbrücken : Verlag Alma Mater, 2016
27.	D III 2109	Специјализација органа за борбу против организованог криминалитета : завршни рад / Бојан Маљковић . - Нови Сад : 2017
28.	II 42732	Трансродно лице правде / Зорица Мршевић . - Београд : Институт друштвених наука, 2017
29.	D III 2104	Улога полиције у сузбијању производње и трговине опојним дрогама : завршни рад / Милош Васиљевић . - Нови Сад : 2017
30.	III 6775	Устроение Врховног' суда. - Београд : 2017
31.	II 42725	Закон о привредним друштвима : са регистром појмова. - Београд : Пословни биро, 2005

ЧАСОПИСИ У БИБЛИОТЕЦИ ОД 1. ДО 30. НОВЕМБРА 2017. ГОДИНЕ

	Наслов часописа	Сигнатура	Година и број
1.	DIE AKTIENGESELLSCHAFT	P I 1489	2017/20, 21
2.	ARCHIV FÜR RECHTS- UND SOZIALPHILOSOPHIE	P I 929	2017/3
3.	БАНКАРСТВО	P I 979	2017/3
4.	DIE ÖFFENTLICHE VERWALTUNG	P I 1313	2017/18, 19, 20
5.	GEWERBLICHER RECHTSSCHUTZ UND URNEBERRECHT	P I 1541	2017/11
6.	GMBHRUNDSCHAU	P I 1488	2017/19, 20
7.	ГОДИШЊАК БИБЛИОТЕКЕ МАТИЦЕ СРПСКЕ	P I 1231	2017/1
8.	GODIŠNJAK FAKULTETA PRAVNIH NAUKA	P I 1607	2011/1; 2013/3; 2014/4; 2015/5; 2016/6; 2017/7
9.	IPRAX	P I 1558	2017/11
10.	ИЗБОР СУДСКЕ ПРАКСЕ	P I 1425	2017/11
11.	KRIMINALISTIK	P I 470	2017/10, 11
12.	LEX LOCALIS	P I 1604	2017/4
13.	NEUE ZEITSCHRIFT FÜR STRAFRECHT	P I 1525	2017/11
14.	PC. PERSONAL COMPUTERS	P I 1450	2017/248
15.	POLITICKÉ VEDY	P I 1570	2017/1, 2, 3
16.	ПРАВНА ПРАКСА	P I 1014	2017/11
17.	ПРАВО : теорија и пракса	P I 1342	2017/4-6
18.	RABELS ZEITSCHRIFT FÜR AUSLÄNDISCHES UND INTERNATIONALES PRIVATRECHT	P I 83	2017/4
19.	RECHT DER INTERNATIONALEN WIRTSCHAFT	P I 78	2017/11
20.	REVUE DE SCIENCE CRIMINELLE ET DE DROIT PÉNAL COMPARÉ	P I 90	2017/3
21.	REVUE DU DROIT PUBLIC ET DE LA SCIENCE POLITIQUE EN FRANCE ET A L'ÉTRANGER	P I 203	2017/4, 5
22.	REVUE FRANÇAISE DE DROIT ADMINISTRATIF	P I 1487	2017/5
23.	SCHWEIZERISCHE ZEITSCHRIFT FÜR STRAFRECHT	P I 79	2017/3
24.	СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ	P I 161	2017/95...107
25.	СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ. МЕЂУНАРОДНИ УГОВОРИ	P I 208	2017/10, 11
26.	СЛУЖБЕНИ ЛИСТ АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ	P I 159	2017/48...51
27.	СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НОВОГ САДА	P I 1290	2017/50...54
28.	ВЕСТИ	P I 1384	2017/104
29.	ZBORNİK PRAVNOG FAKULTETA	P I 1210	2017/43
30.	ZEITSCHRIFT FÜR UNTERNEHMENS- UND GESELLSCHAFTSRECHT	P I 1511	2017/5